iA1=l

BEIBMR
[R250) M AEFFRBRGEX LXK EINEG,
[E) FHREH I B LASH LR BEHENOIERN T E; B LIAIRIERE
Ve 64 while & &) | £ I8 1 FAE 6 for...in 5 &) A T3 4 R R4 break #= continue & 4]
[FEE) HEEHHER. TR EREREGER,

MREH
whilefgEf {5 FH 2 31)
e AW
LI LGk R FSIZES]
WAL for...in{iHER ERIFEHIRG
i FAMZE R E

ESE2 TIPSR

PR 1

EZip il T gER K
7 EERIN R E

UpE ey

LR A

B E

break: SH il HIEE
continue: &5 A RIHER

breakf{lcontinue

BT B A

(EXA LIRS

U 4 T A PR ) R L R AL U L T RS R B AT I R A (R T T
7 AU BO B T BORME AT . RS X TAEAT — T e ih 5 402 2 0 H 21y, it
PRI RE P AT RO . Python i 5 #2485 1 WU 45 44) | 28 45 25 4 R

PREEHE 3 MR R A

It Fr 25 %4

JIGE i 45 K 2 TR i TP R A ) 25 L 4 IR AR s B A S i I
FPARKARAT o B2 v B AQ T DR 22 J2 DR $hUAT 1) o L &9 g A T A ] 3. 1
PN

A B 2 i A 5 AR R 22 SR BT 4544 .

[ 3,10 45 € M 3R B A




BoE g 03

= AT H BN ] AR E datetime. date 2N H HIAYE, datetime. datetime 23R H 1
# B E 2

import datetime

# datetime. day. today() F F 3R BCY Fi A H 1, iR B4% X YYYY - mm — dd,

today = datetime.date. today()

oneday = datetime.timedelta() # datetime. timedelta( ) F 7~ AN (8] 22 [&] 4 Bsf [a] 22
yesterday = today — oneday

W 30 U W N

tomorrow = today + oneday

print("4KJ& " + str(today))

10 # strftime() PR UCET RITTAL, IF3& [0 AT 332 45 5 2 7 A ) ], 4% 3Kt 24 format i,
11 print("WER 2 :" + yesterday. strftime(" $y/ $mn/ % d"))

12 print("HBfKJ&:" + tomorrow. strftime(" $m— $d—- $Y"))

\e}

Horpr, %0Y . PUALELY AR 6  (0000~9999)
Yoy : PINLEUAAE A KR (00~99)

Yom: BIOECMH 0 FoR (01~12)

Yod: A NE—RO~31D),
BATEERT

A KA 2023 - 09 - 26

HE K & :23/09/25
B R :09 — 27 — 2023

3.2 EFELHH

Ve PS5 M FR 73 SCA5 R T W 40 %8 2% 0 PR AR B ) 45 R A Py i e . il H
WA T PR UG R SR B O R A AL L T e AT A R T AR G AR B P v A RO IT
BC . 2R P 5 R I v A A S PR AR — i DB SR B T LR SRR T A HR A U 2
Hrm A BGR IR GE . Python WV I 73 SCE AT B0 30 WY ORI 2 53 32 3 Rl 2B A

3.2.1 BOXHEN

A B R JR AR A — 43 3 06 2 T S5 40 DU AT AR L ) S AR e SR R
RN b2 B R AR R SR PR S S

HEE ML m R E A 3. 2 iR,

HAB L5 R -

if FFERIBR

RN

PAT IRy . Je W 5% PR A SR BRAT 45 2R O B AT S 2L
WA B AT A WA AT .

WA .

(D “FHEBRX"TAREH AL FHAEAXN ERL
RRXFEZERNGEAARAX R ZRABERREZH T, “i59 O
BIOTAR— KBS OTAR S FES, $5E, FRie B2 S5X50RER




54

Pythonf2 Fikit (BB - #2k% )

45 3 AT F— 2

(2) “FMHEAEXN"EEH—RZME 5T " XRWFHE HIAEG T,
[ 3,20 AR A 47 0y BB 2 75 O AN

import datetime

1
2 year = int(input("igFH A HAEER "))

3 if datetime. date. today( ).year — year >= 18: # datetime.date. today( ).year 3~ 3kHL
4

5

print("R&MAEAN")

BATERWT .

= AT H A0

i A A Ay 02015

it i A A AR 02005
SRR

(526 3,30 PIAHE TP HES O i

U W N

BATERAE

print("HEF )5 "

+a+ "

a, b = input("input a,b:").split(" ") & —ATHAZ N, FEHKSIF
print ("HEFHT "
if int(a) > int(b):

a, b = Db,

+ b)

a # X a, b

dog A ™

+ b)

input a,b:3 2
HEFFl:3, 2
HF)E 2,3

1HH. &£ Python ¥, TABE A ES“a, b=1Db, a"XBAANML, WAL ZHREZ
LGN TP R E T LIRS, BF“t=a, a=b, b=t",1X JE & Python & & 94 2 4,
THEE. TAZREFAIANAERI RN, L E2HNBFRFERAL LA KBE LR LI,

3.2.2 WHXZ4EH

A A ST I T BEPRAT FE e A L N WAL I T PRAT 55— S R A DU SR TRy S A5
{510 B 453 B8 U N, %5 B IE B AT LU S R T, R R R U R A . A A Al i A PR

K 3.3 FfRN .

[EOEN

A2

XF N BT IE S5 R A

TP
WA 1
else:
WA 2
HPATEFE Ry SR R0 3RA =, iR 85 R o |
SRS WP ATIE AT E 1, B W AT iE A e 2,
TE.
(1) By %M P else 58 Rib Ik LA, 7P A
else, — &AM & if , 128 if, R — 2 F else,



BIE REEH

(2) else JE M RE B, RE A S &K X,
[0 3,40 SRR A3 K E (LB B AT i 4 Fh 525290 .

ik 1. B0 A5 ik 2 B S S5

1 a, b = input("input a,b:").split(" ") 1 a, b = input("input a,b:").split(" ")
2 max = int(a) 2 if (int(a) > int(b)):

3 if (int(max) < int(b)): 3 print("B KB K" + a)

4 max = int(b) 4 else:

5 print ("B RKH N " + str(max)) 5 print("E KW H N :" + b)
Jik 3 M = His B4 D5k A AfH N PR AL max

1 a, b = input("input a,b:").split(" ") 1 a, b = input("input a,b:").split(" ")

2 max = int(a) if int(a) > int(b) else int(b) 2 print("ERAIECH " + str(max(a, b)))
3 print("E KMECH " + str(max))

= HZ B =Jtia JAF, ik a0 .

(True_statements) if (expression) else (False_statements)

AN . Sext B R8N expression SKAH , G152 R A R Bl True , WHAT IR
True _statements HY{H ; Q0252 %5 2 5 2R 1] False, W47 31 [0] False statements AJ1{H .

R = H s B AT R Ar A 0 —Fh BB R IE A, SR B )" F - 550 R
i B ) AT AL 2 A% R AR R PR

(1) Z4EM LIESGE S BRI, 58 n B BT B2 3R 171 22 2% 1 /) 19 3R [0 40 1 1Y
JUHL. .

>>>a, b = input("input a,b:").split(" ")
>>>s = "No cross, no crown.", "a KT b" if a> b else "a /N T 8% T b"
>>> print(s)

M 10,20 I iz 74550 N
('No cross, no crown.', 'a/NFBEZ T b')
(2) ZHKIBAIUE S SRIT G K E ST, BT R B — KRG A e, .

>>>a, b = input("input a,b:").split(" ")
>>>s = "No cross, no crown."; "a KT b" if a>belse "a/MTHi%T b
>>> print(s)

WA 10,20 B, B4R N .

No cross, no crown.

AN, H B A A i A H B A, T AT B 2 A T
3.2.3 ZHTHEM

TEARZAG DL ME TP B £5 BO R A 22 B, 401 AR 90 2 =0 48 J00H) e SR ~OIR B0 - 2
A T A B AR 7T 40 ) B T S AR A T AR O R S BRI DA T £ 03
SCEA AT AR PR LA AR AR AT 3. 4 R
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FfFRiAR2?

FFRIR3?

mt
m

AR [:KDEPS) A3 s (RO

b

)

B34 ZHZEMRER

Xof oL B4 T I A A

if FfFREa 1
JERCIEZ

elif Z{FRkA 2
A2

elif ZR{FRKA 3
WA 3

else: I

PATIERE N - e P 2 R 2k 5 1, SR SR o B, R T A e 15 5 T 1) B 45 R 3 3k
32, AR EE R 3 W PAT IR AR 200 oos B AR T 23R H B E OL T A AT else J&
H AR n,

[0 350 TH5 R B A (v of e A 2 e BEFH P 0 90 19 el 0 BESE o FH fl A0 445 B FH
FEL T 0522 A R R 3o 3 1) — R A A AL R e B R B, B v B R R AL
R, 2023 AEARMN TR BB BR LA SR BN R . Y ] L R 0~230 FERT AR — A4, A R
0.5283 JC/BE; M4 H AL 231~400 BERT R 55 T8, i B2 S /8 — R4 S0 JE Al i 0. 05
JC/BE s MR I 401 BE KX DL o R BN A — R R B 0.3 ST/ . TS
NIRRT

1 x = float(input ("% A%EH k"))
2 if x<0:

3 print (" AFER")

4 else:

5 if x <= 230:

6 y = 0.5283 * x



BIE REEH

7 elif x <= 400:

8 vy = (0.5283+0.05) % x
9 else:

10 y = (0.5283+0.3) *x

11 print("AJH N & . 2f L" 5 (y))

BATERANT

WA A AR -1 WA A i 200 | T E A H T RE 400 | SR A S H JHL B 601
NGNS AR N 105.66 T A HA A 231.3296 A H 2N 497.81 70
(26 3.6 MRAEA T EIEEGHATETE L.
23RS L Cair quality index, AQD 2 AR 25 S 19 25 Bl 40 o7 BE o W5 I 1) 28 AUk
JRE 157 14 Ay PR — MR S R B P T 2 o 2 AT e R s R R A RO L T I e
1 Jo ) s ST R AR A R B HLRBUE R SF R 3.1 IR .
F3.1 AQUEE MHERREFEW

AQI # {8 Xt R & £ 0EE W
0~50 — % i 2 RIEH L EE SN ANE )
51~100 %R A LLIE 8 #E4T 7 8 3
101~150 =R RS Y U DE D R T AR KA P AN B
151~200 DUk RS e Xof B R N TR 52 Wi A U 2 P A Bl
201~300 TR TG Y BT N3 208020 A1 i Bl
=300 N G SN R AE S
PFACHS T

1 x = int(input("iFH A RQI H{H:"))

2 if x<0:

3 print("H AGEIR")

4 else:

5 if x <= 50:

6 s = "G, M, ERIEH EHS NP ANES "

7 elif x <= 100:

8 s = "%, B, LUE® ST P ANE S

9 elif x <= 150:

10 s = "=9, BRI Y, BUR RO R MR RGP ANE S "

11 elif x <= 200:

12 s = "PUgk, H RS gL, RHEURR TR I AR K, Db P AN g B "

13 elif x <= 300:

14 s = "R, EEGY, A NE S P ANES) "

15 else:

16 s = "G, CEIGYE, REAEREP I

17 print("ZE K HE A" + s)

BATESRAT

i A BT ¥l : 200
2SR N DU, RS Y, RN R I K, W P AN B

(526 3,70 AR 228 T ZEAR G = A 19 A 23 ]SS 45 R X B 2 2. RSt 90 43 LA
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B 90 SRR T BT 90 ~T75 4y (15 75 3D B N U AT ST 75~ 60 4
(L 60 70) S0 BeA” .60 23 LU S “A KA ” . o “Python #2537 IR AR B9 1 23 1
SRS IrE N MRS = I ALSE X 10 26 4 S8 R ST X 30 00+ B AR IR ST X 60 06 (41 -
SIS S S 1 R R BTG 4 34 100 43 o 1 i A L 2 AR T I RS L S 5 B B
F AR LS it S ST S0 1 S5 4

TR R

1 usual, expe, final = input("iF#H A F0 ST 250 B S FACK Bigt (0", " 430 ) - ") . split(', ")
2 usual, expe, final = eval(usual), eval(expe), eval(final)

3 total = usual * 0.1 + expe * 0.3 + final * 0.6

4 print("BEAEBRLBSA" + str(total), end=",")

5 if total > 100 or total < 0:

6 print("MHEA AR ")

7 elif total >= 90:

8 print("fF5")

9 elif total >= 75:

10 print(" R 4")
11 elif total >= 60:

12 print(" &#&")
13 else:

14 print ("R KAE")
BRI

T A IS RS S 9 A S AR s (T, 4B ) £ 100, 90, 90
AR RSN 91.0, (L F

3.2.4 HTEHMHTRE

Y LR IR E AR LRI R R D X E iR E S A A, AR
iR (I
if gk 1
A1
if e REK 2:
WA H 2
else:
WY 3
else:
if &Rk 3
TEA R 4
MAETE AV BT A Zfin B, BF RTRES Z RS ENiRES W,
H — 5 B R AN [R5 AR e ) 4 o, DR R 4 0 B e e AR S R R .
JX x<<1
(=56 3.8) ArBeRBCRAE f(o0=<2x—1 1<x<10,
3x—11 x=10

AT R

1 x = float(input("input x:"))
2 if x<= 1:



3 y = X

4 else:

5 if x < 10:

6 y=2%xx -1

7 else:

8 y =3 % x — 11

9 print("x=" + str(x) + ",f(x)=" + str(y))

BATHRIT .

input x:0.5 input x:5 input x:20
x=0.5,f(x)=0.5 x=5.0,f(x)=9.0 x=20.0,f(x) =49.0

LA LA R 2 T8 R T 2220 SC AR S B

1 x = float(input("input x:"))

2 if x<= 1:

3 y = X

4 elif x< 10:

5 y =2 % x -1

6 else:

7 y =3 % x - 11

8 print("x=" + str(x) + ",f(x)=" + str(y))

R, 24 L5 EE 43 57 i B Al 12 T 58, Python Z i — 4] i% . “Flat is better
than nested”, i M T E , B LIRS s F AL R A E R E .,

3.3 fEIREH

T S B A BT SR E R B R A i G v R R R B i KR A 2 TR AR 4G
FE I G HE S 7 RILE B B () YRS IR T W S QR E R A, R RSSO, B AT R
SRV IALEHE . Python $& 4L #0716 21 45 #4185 4] . while FEFR A for...in TE3F . F ARG 55
3R R 05 100 R 2 S 35 AT PR A, Ji5 35 R P Dy ) T 3K g o 10 PR Y 1R . B T GR35 Ml 4
NG PR TR B 1] 5 38 T S break ., continue F pass S5,

3.3.1 while &4

while 9 P00 FR JCBRAE BRI b 26 7 P2 59 0 2602 1707 30, —
TR OCROME LR AT 2 A1 00 . while 7636 O TR A% 200
while Z& fF ik
EEINZS

[else:

IEEOE
Horr 2R 7] DU AR B AR s s AR F W R a8 X, “IE 2 K7 7T
PUJEBRARIB ) SR A e, T 855 Y else F40) AT LLAS W
WEEE A 3.5 FiR, B 3.5 while BIRLH
PATIERR . Je R R 23k 20, an SR 25 21 0 20, W AT 7 1 1k it 2 B

59
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Pythonf2 Fikit (BB - #2k% )

ARSEEAT IR AFFIWT s 5 WG FREE R
100

[s:613.91 sk D).

i=1

HiEamm. WiMEAR AL T E S B 2R, HAVE G R A E PR,
AGrh  PEARAS B R LR 1, R R 100, 5K 1. S4B HE -
A BmAn, FARE R 0 X R A 25 AL T FE E AN E] 3.6 BT,

TSR .

1 sum, 1 = 0, 0

2 while 1 <= 100:

3 sum += 1

4 i=1+1

5 print("sum=" + str(sum))

BATERANT

sum = 5050

100 n n

R 1+H3+ 199, [[i. D)1 D) i £ MB Ak BRI,

i=1 i=1 i=m

LS00 3101 SR T4 3 L 5T THRR 10 P L
BT RN A AN 0, 0 Ry AR, K L, AR SRR R
15 4452 0 IR O R 4 SR ARG T4 8. B LR PR A 3.7 R

sum=0
i=1

{

LY 2E s ]

i
/AT

!

sum=sum-+i
i=it+l1

]
!

i Hisum/n

G5
B 3.6 KEmMMEHMTER B 3.7 KEHREEHREE

1 sum,i = 0,1

2 n = int(input("EHAEENE"))




o gEag O

3 while 1 <= n:

4 score = float(input("NO " + str(i)+": "))
5 sum += score

6 i=1+1

7 print("FEH SN " + str(sum / n) + "4.")
BATERANE

T A2 A: N5

NO 1: 100

NO 2: 85.5

NO 3: 98.7

NO 4: 95

NO 5: 65

IS 88.84 41,

TEER 25 A8 i o AT 1 else /) o 75 AN JE A8 2R 2% 1 I 7 1 B PUA T I A
(26 3. 110 RGP ] else TH1R 1.

count = 0

while count < 5:
print(str(count) + " is less than 5.")
count = count + 1

else:

o U A W N

print(str(count) + " is not less than5.")

BATETRANE

0 is less than 5.
1 is less than 5.
2 is less than 5.
3 is less than 5.
4 is less than 5.

5 is not less than 5.

AL 25 BR A5 AF S count<T57 I AR INE L AT O ER AR L Y NI R A B A5 AR INE L AT ¢ print

(str(count) +" is not less than 5.")”,

3.3.2 for...in ¥R

Python H1 % 75 — R G FRZ5 4 2 for...in TEHR I A), H 5 Java,C++ S g FE 1 = Y for
WA AR R shell SATEF 0y for TN, AT I) 51 36 L J0 4 T4 52 55 )% 91 A B,
AT B R AR A A Rk,

1. ERAFITHERFFIXT &

It for...in JHFR AT EAFHINT G0 B A 01 IF ARG RS A ShA5 R, g : T .

for iterating var in list:

(RIS
Hrfiterating_var HIEAE &, list BPH CERFHR FI3R ool Fo A, HUTH EAR
AR KBUT F TR . H 2 BE B IR



62 pythonBEFigit (EHEKE - B4R )

Xof RN F) 45 A6 A i R T A BT 3. 8 T o

o B AT ER?
H

&

3.8 HERKFF for...in FREHRIERE
(26 3.12] S4B b & 2R ERF A4
Bk A AR B DR B CE AR ED H RN T ER L o ) 0 I L JE 2R Ol
XEREASEOm 1, B2 45 ), S5 Mtk i fE B ANl 3.9 PR .

AT His

!

digit=upper=lower=space=other=0

TR A2

Hm

digitf1 upper/i1 lower/ji1 space/fjii1 other/Jll1

l I | |

/ KSR /

SR

3.9 U FHERERFHNIUNENRER



2oE g 09

BT
1 s = input("iFH A —DFLRFR ")

2 digit, upper, lower, space, other = 0,0,0,0,0 # KFEFH, KREFL, /NEFL, =SBFH,
3 Z HAh T A%

4 for i in s:

5 ifi>= '0'andi<= '9': = HIWr 1 BTSN EEA

6 digit = digit + 1

7 elif i>= 'AMlandi<= 'Z': #HHW iEHNKEFL:

8 upper = upper + 1

9 elif i>= 'a'and i< 'z": 2R 1 RE /NG FE R

10 lower = lower + 1

11 elif i == '": = FIWT 12BN BT

12 space = space + 1

13 else: & HAt 7%

14 other = other + 1

15 print ("B FFAF: 5 d\n KEF 6 : $d\n /NG FEE: % d\n 8 F4F: % d\n HF4F: % d\n"
16 % (digit, upper, lower, space, other))

BATERWT .

A — N FFAFE :Life is short, we need Python!
iﬂt%%ﬁro

KEFhf:2

INEFERE 21

T 05

HoAbF4F - 2

v, SEBL AT 00 2 B8 PR R0 T P9 B ek R

1 if i.isdigit( ): R A e U e
2 digit = digit + 1

3 elif i.isupper( ): £ AW 12BN KRE S
4 upper = upper + 1

5 elif i.islower( ): 2R 1 B™ RNNE F B
6 lower = lower + 1

7 elif i.isspace( ): HHW 1R NS ER
8 space = space t+ 1

9 else:

10 other = other + 1

PN B PR BT 1. isdigit.i. isupper.i. islower.i. isspace 43 % F F HIWr i BB M FF/. K
by NG FRE RS R AT

2. ERAFIRIIEKRFIIK

E for...in JEIR L rp AL AT A 51 2 5 |3 7 91 36 i Ak X F

for index in range(len(list)):
UEEZYES
Hr,index N FF RS T, N B BB range HITEEEL, len SREBUF S,
(=26 3.13) S H b & 2K/ 8 (range MO .

1 s = input("IEHIA—DFRE ")
2 digit = upper = lower = space = other = 0 # WFEFL/ . KEFH: /NG FH: 254 FH
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3 # A IS E

4 for i in range(len(s)):

5 if s[i]. isdigit( ): & FIWr 1w NEEFR
6 digit = digit + 1

7 elif s[i]. isupper( ): £ HW 1 BEAKRE TR
8 upper = upper + 1

9 elif s[i].islower( ): = KW 1 BEm NN FhRE
10 lower = lower + 1

11 elif s[i]. isspace( ): £ HIW 1R NS KT
12 space = space + 1

13 else:

14 other = other + 1

15 print("HF A 5 d\n KEFHE: 5 d\n /NEFHE: % d\n S FAF 5 d\n HAFAF: % d\n"
16 % (digit, upper, lower, space, other))

BATERANT

BEIA— N FFAFE I am a student, I am 20 years old!

BFFIF 2

KEFhf:2

INE A 20
A 4G 8
oAb F4F - 2
ffiF range sREC P15 B FER MR S50 R A ARG T FR“L 1707 LLJ7 R 58 17 7]
FIING . o 8 range PRECSEIL A Java .CH+ LG AR IE T W for THALEH ,
R AE 3R = B R 1 B R BT TR IR 454 1B A% R .

range([start, ] end[, step=1])

HoA, range BREEIR [0l — BT ), AT LI start 4 7 5 90 {6 (F6 528 B W) {E) . end
AL A AFHAL ELAE, AT end A H) Al BEI step A Ko, BiAm 1.

100

(£ 3.14) =R 2 i(range if0) .

i=1

1 sum = 0

2 for i in range(1l, 101, 1):
3 sum = sum + i

4 print("sum=" + str(sum))

BATHRIT .

sum = 5050

AR Y for...in T35 while 1§58 2551 .
3. FAMERHERFINR

Python P & PRAL enumerate F T8 — 0] 3 P 09 B4l X % (9 3% el sl 745 8O 4 &
J—ARGFH R F)HBE AR bR, — T for..in 3P, HBE BN .

for index, iterating var in enumerate(list, start_ index=0):

TR A
Hod, index 1R MR 51318, iterating_var 85 R 531U X W R 51X R AL 5 list hy




#oE g 00

Tl 7 B 7 51 X 42 L start_index AR Bl AR 1R R 511150, BRIAE R 0.
[=260 3,150 FTEIZ=A B2 0T,

1 name_list — [Yl&l?E", "ﬁ?ﬁ‘%@", "Egﬁu, "$é$v'] #name_list B"Jﬁﬁ%ﬂjﬂﬁui’% N
2 for index, name in enumerate(name list):
3 print(index, name)

BATETRAE

0 &M
1 @ik aR
2 E4

3 Zaf

3.3.3 BEHEHE

E 3
FOVFAE— DRI R AT — DRSS BN 3Rk B . £E Python ', for...in fff
IEEF A while TR AR AT HEAT IR SRS . 0

while condition expression 1: ( Fri )
5
for index in range(len(list)):

(EZRES

for...in 11§ 5 45 #4 7] #x A while 1§ 25 45 44, " -
while 8 FRZ5 UL AT 5 A for...in 16 FREE 4 L 6 AT L) foriin range(1.10)?
AR BRI ERE,
for jin ran@

(261 3.16] ATENJUILIRIERCF =M.
B {54

o

HiESW. WA ULRE R E 4P
ACHREEHRTELIH, NNEFR B — D RBh
A7 B0 A TR BRI AT B A U 1 6 H #g
HAGR . SMEI PG R — D IR GEE R 1 3
9) . ORI 2 A ek, RO ZORIE BT =
FEATED, B LN IR #0262 B HORE N 1 3 i, 454

. ghR
e e AN & 3. 10 froi .
A . E3.10 STHAAREREMARE
1 for i in range(1, 10):
2 for j in range(1l, 1+1):
8 print(str(i) + "*" + str(j) + "=" + str(i * j), end="")
4 print() £ [T R B HAT
IEATHRWNT .
1x1=1

2%1=22%2=4

3%x1=33%2=63%3=9
4%x1=44%x2=84%x3=124%x4=16
5%1=55%2=105%x3=155%4=205%5=25
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6%1=66%2=126%3=186%4=246%5=306%*6=36
Tx1=T7T7T%2=147%3=217%4=287*%5=357%6=427%7=49
8x%1=88%2=168%3=248%4=328*%x5=408%6=488%7=568*8=064
9%1=99%2=189%3=279%4=369%x5=459%x6=549%x7=639%x8=729%9=81

HE. TP LAz R 45 65AH,

(2] 3,171 K 11-+21+--+4201,

EES AT SR n VB G PR 25 AL 52 B, 2200 RN Al B P A A 45 R S B L BOCR FHORUER 1 2R
MR T R AN, NIEERR nt . SRR RN E 3. 11 s,

sum=0
- for i in range(1,21)?
H
fact=1 sum=sum-+fact

3.11 KsRAEHRIEE

ARSI

1 sum = 0 # BN

2 for i in range(1, 21): = SNMEI, T Znfn
3 fact = 1 # fFHL n!

4 for j in range(1, i + 1): = WNAIER, HFiHE 4
5 fact = fact * j

6 sum = sum + fact

7 print("sum=" + str(sum))

IBATESRANE
sum = 2561327494111820313

WEEIE AT R T LUK B BUEE A 20 T H 58 R A, A AR & N 1 JT AR TS n) . FEE B
nl=—D!*n, S HRREPERLH, LG HRENT .




1
2
3
4
5
6

sum = 0
fact = 1
for i in range(1, 21):
fact = fact * 1
sum = sum + fact
print("sum=" + str(sum))

BIE REEH

£ 2
# K n!

F HAEMH ni= (n-1)! * nit5 n!

TEALEA AT B 5 — G N5 0 T i B e P25 0 2 IR 8K .

[s260 3,181 FH 1~200 Z 8] By B A 2 40, BORBATHR T 10 DB e AR = RO «

Bk FHOE HREE 1 R BRI B ARE. HIW n RSO R BN IR KK
B LA 2~n, AR AR AL BRI S 8. XA AR SR A A i B A A S B,
HilH 1~200 2 18] 19 Fir A 5 8t 75 5905 B S B, ik ) XU TR A B 58 . R AR B An & 3. 12

FE s o
for n in range(2,201)?
F
1<=sqrt(n) and
flag?
H
i=i
‘ flag=False ‘ ‘ Pl U in ‘
— L
R
3.12 613,18 HFRER
PEACAS G
1 import math # math R PR, sqrt() BREURR 2 HH
2 count = 0 # B RS
3 for n in range(2, 201): # AN [T 2~200
4 i,flag = 2,True
5 while i <= math. sqrt(n) and flag: & PN1E A W D BUE B 8 Z 5
6 ifn % i == 0: =R AE IS HE LR, WA 2 R4, # flag BN False
7 flag = False
8 i=1+1
9 if flag: £ SRR R A, W FT Ep
10 count = count + 1
11 print(n, end="\t")
12 if count % 10 == 0: 2 H 4T 10 4
13 print()
BATEERANE
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2 3 5 7 11 13 17 19 23 29
31 37 41 43 47 53 59 61 67 71
73 79 83 89 97 101 103 107 109 113
127 131 137 139 149 151 157 163 167 173
179 181 191 193 197 199

VLEH . A A P Sb BSR4 R for...in & M), A JEIRAL A while £ 4y, JF £ A PE IR F N

S XEMBATERFIY, SIAFELZ flaghFd n A F A FE(FIAEA True) , — A B
AL A% B (B R A X O, M52 flag 18 A4 False, AMERFHMAT A S BB AR, 51N

H T F count IR EATITE AL,

3.3.4 Dbreak #A continue

TEPE IR G5 1 T R 2B B0 T YRR 506 2 i, 25 — H AT IR IR IK , B 206 58 260 A
2 o B I AT ZEAE LR A SRR A ARG 2R, ST A PR . — 2l AR AR AR i, 0 s
% 3. 18 Wiy flag, i@ it flag B A5 Ak, FEAE PR A IE 7 45 R B RTR PR s — 2 ffi ] break
SRR,

break 1A A2 E YGRS, — My if TSI, FORTERE R S T 3R AT 25 oG 35

(=% 3.191 break ifEH) R4,

1 n = int(input("n:"))
2 for i in range(1, 11):
3 if i == n:

4 break

5

print(i, end=",6")

BATECRINT

n:5 n:20
1,2,3,4, 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,

MNBITas BT LLVE W . Y i R EUNT 10 B IR S 1R A4S
EE AR EVEIRN  break 354 Rk R A BEWIEIR,
[ 3,20 FH 1~200 B ATA Z5 ZR 75 E 10 %0 (break i) .

1 import math # math MR %, sqrt() BREH 2061
2 count = 0

3 for n in range(2, 201): =SNG it T B R

4 i=2

5 while i <= math. sqrt(n): = NP IR R

6 ifn % i == 0: = REHEBR, AN 2 2 A, KW 5
7 break

8 i=1+1

9 if 1 > math. sqrt(n) : £ REHN

10 count = count + 1

11 print(n, end="\t")

12 if count % 10 == 0: # #4710 4

13 print()



EI3E EEN

VERA . AR NERA BmAPEZ: On £ EHEF LR IPHAN nLil =0, 0B i>sqrt
(n); OnY%==0,P n F2 Z XK, XML RWEF., il break REARE T EREM B XK
B AR SE ST AR R

A I JAE— 8 S T A AT ARG P4 T 4k 22 04T T —Se 08 35, H I 75 5 55 — Fh i

i) continue,
continue J& 75 — P HE AT 45 R AG IR (718 7], 5 break A JA], continue H 45 JOA IR 1 25, 2k
2 e AR

[s2613.211 continue HHJ/R B,

1 n = int(input("n:"))

2 for i in range(1l, 11):

3 if 1 == n:

4 continue

5 print(i, end=",6")

BATHRAT .

n:5 n:20
1,2,3,4,6,7,8,9,10, 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,

MIBATEERATLAE 24 n<<10 B ANPAT ARG IR, 10 24k 223047 )5 S2 906 28 .
(=245 3.22) break 5 continue &) B X 57~ 4 ,

ifi % 31!= 0:
print(i, "4k ")
continue

1 import random

2 n = random. randint(0, 10)
3 print("EERFEMZ", n)

4 for i in range(1,11):

5 if 1 == n:

6 print(i, "5 T .")
7 break

8

9

10

11

print('I love Python! ')

BATERAT

BB 4

1 4kz £ i 1% 3= 0, #1417 continue, #E17 F — K I ¥F
2 Y

I love Python! £ A H T 2% AR R il 2

4HRT, # W2 1==n, IT break, iR H1F I

MR R B AT R T I 3. 13 /o,
3.3.5 FFEH5ERK

1. 5535

%%%Lf’ﬁﬁliﬁ{zﬁiﬁﬂ*%,Efr%;*)ﬁﬁﬁ?plfd R R D R i B 37 S T PR/ W 1
S LI 2 S DT R AN BE AR DR B TR, RS REREUR . NS AN 38t TR M 810 28 BT AT T RE A 15

-]+)L
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@ - o ;s W N

10
11
12

import random

n = random.randint (0, 10)
print ("EEFEMAL", n)
for i in range(1,11):
if i == n:
print (i, "&iK [ .")
break
ifi % 3 !=0:
print (i, "4k4:! m)
continue
print ('I love Python!')

E 3.13

break 5 continue iIE AKX J| R~ &

D DU DA rp 30 2 A5 (RO A5 2R o SR 95 245 1 Ak ple S5 s [ AT, 2 A1 P40 B 45 4 ik 25 3k
FEAS R SRR A5 R T T 50 26 A T BE B9 B . 1T 326 5 445 K T 40 BB 24 0 2% 1 02 15 A

JIr SR A H— JRAHE SR

for ¥R & x 19 B A ] RE A «
if x il 1R E A
x IV Ay T o fige

1B

S%x3%y+(1/3)*(100-x-y)==100?

[s2613.23)  CHERE A I E R
Rk AR ) — B P R BeE )
LD CE TR (RS T CR S [ e U (]
B—. BEREE XD, XS H X R XS4 %
JUAf?

iR BIAE x R AT,y
IXGBE CRIRERS) , XS A ) A (100 — x—y)
H, RIEEE, - HAWTEE i, — R
T B Ak, — UM 5 B — 8, WonT LU O AR

i

\

7

1 .
5% x+3* er? % (100—x—y)=100, XZE—

X,y,100—-x-y
o AAE R R AR A 58 A L 218
- IR T W PRI A SRR A T T B I 1
H s EESEGEAR R BB ik . VRN 3. 14 BTR
1 for x in range(101):
2 for y in range(101):
3 if 5 * x + 3 % y + (1/3) * (100 - x — y) == 100:
4 print(x, y, (100 — x — y))

BATETRAE

02575
418 78
8 11 81
12 4 84




BIE REEH

IR IR AT LA, SR AT AL AR iR 2 20 HL B8R Z 33 L Bt LAl R AL A -

1 for x in range(21) :

2 for y in range(34) :

3 if5 % x + 3 x y + (1/3) * (100 — x — y) == 100:
4 print(x, y, (100 — x — y))

2. &K

AR Ty — MR AR PRS0 O TS ML A7 B B 3l 5 R R A R L T
AL — B A AT B ARAE  BJS — A ERAE BOEE T i — IR SRAT 45 2R . AU R
SR [R]85 25 S 5 I A ) R

(1) 5 R AR B« Py T (42 I 422 3o A T A ) 728 B it R R AUE B,

(2) FAL R R AR AR F IR A A7, S — A B 2 3R] 2 b H (R 4
BRIk

(5260 3.24)  CEPIRTES) B R E AW ZEPORRAEGTEZ )G T
— ARG T R — XA R T AR IR — XN T (D . AR RIS, ]
A XN DTSR BT S AR S 1 B A I X0 AR TR
AT RN XK 5 B R i R s — B R IRRAE T /N T RS AT IR 4
—AEZ R Z XN O RERERE L AT ENHET 20 T6)

ik ih . IR T (Fibonacei sequence) s PR B 4 43 EN 85 A 505 . IR AY
R T LA B SRR R — XN 8 A A XM RSO R T (e BB 13D
B =AH R ER AR T IFE T — X/ M7 (7 880 2 XD 5 5584 A/ 71K b f
F KRBT HAET XM F RTBECH 1+1+1=3 XAl 3 3. 2 FiRX b 2,

F3.2 LEMBRHYIIMTAIIE

AY NG T3 b % F X4 4 K 5 F 3 H &FAY
1 1 0 0 1
2 0 1 1 1
3 1 0 1 2
4 1 1 1 3
5 2 1 2 5
6 3 2 3 8

LA ERIR SN 1,1,2,3,5,8, - N5 =
MG I RN G 115 R | BT K 22 B A7
fift AR AN .

1 n=1|n=2
F(n) =
F(n—1) 4+Fn—2) n>2
Hrpon o182 B gt 1,
AR A 3. 15 Finw,

1 fl=f2=1 # PEACAE B

2 print(f1, f2, end="") # Sk TR Ak
3.15 =613.24 EHRER
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3 for f index in range(1, 10): £ B AN, — S 10 N2
4 f1 = f1 + £2 # EARFRE, S5 — B F A B R
5 f2 = f2 + f1
6 print(fl, £f2, end="")

ZiRWE .

‘ 1123581321 345589 144 233 377 610 987 1597 2584 4181 6765

3.4 RIEEHZEEHF

[2 3,250 B bh/INA i o s e 5 DK B 17 (Pl R GEBE ML S5 1 10 38 ik 3fe B iz 3 A
H 2 HMis A REBEILE . R G0 A shah 8 R 25 RG2S )

%%“ﬁ-%i%%%ﬁ%%%ﬁi m AR R L R P B T A B A3 S A R R
ek e B I HE AT AH R TR AR AN K] 3,16 FiR .

JriA

‘ count=1, num=0 ‘

prrmEEsn | [ immsiEin | [ BermRmEnm | [ arRsE s
R4 LUl RS R A L HR R S
| | | |

/ wsR

3.16 3£E4) 3.25 &5HRiERE
PEARHS 4R Chy a7 R I R B AR B E WA KT 10 %D .

1 import random £ BEAL R AR
2 import time £ WA
3  count, num = 1, 0 s E N S S DN UEINER 6y



O O 9 o U W

10

12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53

BIE REEH

begin time = time.time() = BOCYHT R GO a], B R

while count < 11:
opl = random.randint(1, 11) # BEHLAE K — DA KT 10 BEEL, VE NS — D HRAERL
op2 = random.randint(1, 11) # BEPLAEK— DA KT 10 BB, VE N8 A HRAER
op = random.randint(l, 4) & BEHLAERL—DAKT 4 E 1B W BAERF

if op == 1: £ ks E
print("#f" + str(count) + "RH:" + str(opl) + "+" + str(op2) +"=",end="")
result = int(input())
if result == opl + op2:
print("IEHA")
num = num + 1 # 2% H B 1
else:

print("gEiRI")

elif op == 2: # WkiEH
if opl < op2: = R IE 9k B L
opl, op2 = op2, opl
print("5E" + str(count) + "RH:" + str(opl) + "-" + str(op2) +"=",end="")
result = int(input())
if result == opl — op2:
print("IEAfF!I")
num = num + 1 £ B8 E B 1
else:

print("HEER!")
elif op == 3: # iz ®
print("5E" + str(count) + "MH:" + str(opl) + "X" + str(op2) +"=",end="")
result = int(input())

if result == opl * op2:

print("IEAf")

num = num + 1 & & E BRI 1
else:

print("4EiR")

else:

while opl % op2 != 0: £ PRUEEERR
opl = random. randint(1,11) # BEHLLE R— DA KT 10 BIEL, ME N — D HRAVERL
op2 = random. randint(1,11) # BEHLA AL — AT 10 BOEL, VE A EE AR ERL
if opl < op2: # IR BB B R AL

opl, op2 = op2, op

if opl < op2: £ RIIE 8 R B R AL
opl, op2 = op2, op

print("5E" + str(count) + "MH:" + str(opl) + "+" + str(op2) +"=",end="")

result = int(input())
if result == opl // op2: & RS L, R R B
print("1Effi!")
num = num + 1 £ BN E B 1
else:
print("HiE! ")
count = count + 1
end time = time.time() £ KRR G2 i B[]
print("Z&X}" + str(num) + "HEEH, B9" + str(10 * num) + "43,", end="'")
print("FIEf R % .2f #." % float(end time — begin time)) £ IR ] 22 8 32 47 ]
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BATERIE

Wi:7+2=9
!
Wi:5x4=20

FI3W:Tx2=14
TFE A

4 W:10-5=5
EHf!

A5 M:10+9=19
FEH!
Hei:g+4=2
TF A

7 H10-6=4
TEHf!

e Wii:10-7=3
FEH!

95 +8=13
TF A
#1011 -2=9
1

X 10 BB H, 154y 100 4y, FHBA 17.33 #5,

(26 3.26)  AEHL“8Y J) 47 340 7 0 Jm = HERS 20k . B8 F M ALR A 2 1k, =
UK A SR

N T i TING iR Gl VA R S S FO I #ﬁ*ﬂﬁﬁﬂéﬁ&iﬁiﬁ,?ﬁﬂﬁ%ﬁm
WU 4 "> S 7> A S TSC R I B TS AT PR AR, — By i 2 R
Jik S U R A PR . SRR E 3,17 s

1

for i in range(1,6)?

BT B BT

&

play==computer?

play>computer?

play+=1 computer+=1

El3.17 AR=MEBEEHFEXREHNRER



EI3E EEN

AT -
1 import random = BEYL R EE
2 countl = count2 = 0 # countl Fl count2 43 Hl| & 7 1 T A5 AL R M B vk X
3 for i in range(1, 6): % i H R
4 print("H sdfm:" % 1)
5 play = input("#EF:") # EFMAETIEHIT R —>1,"H3K" —>2,"fi" —>3
6 play = 1 if play == "B J]" else (2 if play == "fk" else3) # =HEBEHEMAHRE
7 computer = random.randint(1, 3) # HEHIFEHNLA KK :1. -857],2. - f1k,3. — i
8 # = HE B mEm Bt BELaEm, v e 52

9 print("iHEHL:BTJI") if computer == 1 else (print("i+EHL: f1k") if computer ==
10 2 else print("3EHL:AF"))

11 if play == computer: # HEfTHIWrIf11%k

12 print ("I —FE")

13 elif (play == 1 and computer == 2) or (play == 2 and computer == 3) or ( play ==
14 3 and computer == 1):

15 BT, <, A< B

16 print("HHEHLHR")

17 count2 += 1

18 else:

19 print("¥EFE")

20 countl += 1

21 if countl == 3 or count2 == 3: £ Rt

22 break

23 # f B I AR A R

24 if countl > countZ

25 print("HE&ETFEH")

26 elif countl < countZ

27 print("HZATTEHLREL")

28 else:

29 print("FH")

EATAR T

% 1J)5:

BT 57

THEHL AR

£ Tk

%2 )R

T Ak

T A

TS L

B 3JE:

BT 53 7)

HALBL: 3k

H L

o4 )R

BT 13k

HEBL: 73

eI —

EANEE

T A

AL BT )

T L

g SR N

75



76
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(5261 3.271 1 1.3.5.8 JLAEUT  REALAUAY A A A) HLJC B B 807 i) = 35 2 &
ACEAT R 10 AR B 2 A G B AR 2 B BROE R 3R A AR B R g R

Python 41)
BRGS0 95 28 A D R R, AR PR AR B B A T B8 R A R R AT A
AR T
1 data = [1, 3, 5, 8] F FIRAMERT, FIRMNBERLE W PN A
2 count = 0 =36 R A B AN B
3 for i in data: & G52 R EAT FIWT, 16 R 45 55 2% BT A Al e
4 for j in data:
5 for k in data:
6 if i!= jand j!= kandk != i: # BEEEGHEIELT MR L L C S
7 count += 1 # N0 1
8 print(100 * i + 10 * j + k, end="") # HHHF
9 if count % 10 == 0: # &17 10 4>
10 print( )
11 print("\n —&" + str(count) + "NEUFH A F HIJCE & HT R = A5

BATEERAT

135 138 153 158 183 185 315 318 351 358
381 385 513 518 531 538 581 583 813 815

831 835 851 853

— 3k 24 A FeTEN AR ) HLJG 5 52 807 ) = 0

T35 XEMIEIITERG—HEEE

3.5.1 BHEEA

1951 4F [ DRAT R M 22 B, v sk A TR BRR B 55 o 80 42 ] 45 3t ) S A5 A ) 0 it 2 o el IR
WAL . sZ AR A4 M B 16 2 2RO IR AR 5T B o DA il 2 AR 8 A/
MR, Z BB EEAR B AR . AT 3 i 7] b 2 5 B0 308 26 b — AH SE 1Y
EACAS AR T R . G der o R IK A L BRI IX 8 A Y AR s A 4 [ 4L 46 T
KON R AR B B S

HoSz M hpdae o) R K M E7RIET P R R a2 Ll - Ree) . (a4 H
B HHB XHB . A UL R Ve SR RS, R A H e 2 T — B i9i5 0, LU B RIS
e e T AN R R R P . R B X AR BT HOH B, OB Z2I7E e i 4 b B X
AAA R G B 18] AL, 51 i AR A A URAL i 78 A M VAR BRI . IR CFE T .
RO ) B BT RE A7, (FLIC « RAT ) P A R B A TR R BLIE

3.5.2 EHES

KK BT RRGE D BA B EIR 27 28 8 R e — 20 8 fE iy A
ARG, 1E" W HI b, BoR R0 H I EY . R 2 mE sidh g



EI3E EEN

PR ST I D 8 /NI AR T P s RE O AT R RO R R S ) R R (RO BEAT Rt AE
CHE— PR R ARG A o] R (B AT A ST IR R ST I D T AR MR K
80 %6 WU ISL* g 2 > I [ i 2D 5 B Jm 5 A ] A0 P 23 488 w8 2 T 2008 1 7 2R A R T I G
RTFRIER A 120 00, DA S0 Fa 4 2 ST I 0] i 22, 5 2408 AR R, Il (A & #0417

3.5.3 E{IHHrFnsLiy

MRYEAE 55 3R, By SE AT 2 S an R LA

1. Jfid datatime FEBRECY K H T, i A0 G AF B,

2. MR P A BT R KRB n, #4T n IRERR . TE B AE IR b AR 4l T i AR Y R 2
S HEAT 2 ) R B A I TR (2 ) Rl = 24 K 2% ) B/ BRAERT ) | I B 2 iR
2 BIH.

3. MR B AT — D 2 PR L

mAEEAE 3. 18 iR,

i

/ wmmiEnEs /
i

| FRH K H |
i

| sty KL |
i

/WA REmum

MsERER, HRA
LRI S

f
LI GRE, Rt
33 KA1 ISR
PR 5 ik ave

eE}
@m*m? L

H

avg>num*] 2?

it <3 fith ﬁ@ﬁ itk 30 IE
D R 4% A %?ﬁ

4R
3.18 RREEFZINNNFREEMRER
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Pythonf2 Fi&it ( BEAR - 32k )

TEACRS R

1 import datetime # 5 A H W

2 print('~'x 10+ H A, B A, LHF. - x11)

3 print ("W R K 0] L2 23T R R G, bR E B 8 /e /R "

4 sum,avg = 0,0 e |y = | E‘H‘J’k%ﬂ‘u%jﬁgﬁﬁ
5 flag = False

6 today = datetime. date. today( ) £ ARHCYS K H

7 print("4 K J&" + today. strftime(" $ Y4 $m H $d H"),end=", E#")

8 week = today. isoweekday/( ) ZIME KA IL

9 if week ==

10 e 7

11 elif week ==

12 print("—,")

13 elif week == 3:

14 print("=.,")

15 elif week ==

16 print("P4d,")

17 elif week ==

18 print("H ")

19 elif week==6:
20 print("75.")
21 else:
22 print("H .,")
23 num = int (input (" WA BT EITRRE:"))
24 after nday = today + datetime. timedelta(days = num) #4 K H S num K
25 print("FHE ST RAYBFEI B R :" + today. strftime(" $Y4E $m H $d H") +"~" + after nday.
26 strftime(" $Y4E sm H sd H"))
27 for i in range(num) :
28 this day = today + datetime. timedelta(days = 1);
29 count = float(input("iF4y A" + this_day. strftime(" $ Y4 $mn H $d H") +
30 £ (/NEF) "))
31 sum += count £ Bt a K
32 value = count/8 #iEEI L RE
33 print("#RA KM ¥ B EH N % . 2£." % value)
34 avg += value rrrree
35 print (£" A8 B 4%, 58 BOX R 2% 2 1 \n B8 { num: d} K98 A% 2 BEHC O { sum: . 2F} /N, 245 5
36 2 % {avg: . 2£},")
37 # A AR ) S I (H SE T
38 if avg<num * 0.8:
30 print (" 45102 53 6 D B, 5 B T38  LF 35, 8 5 2% ST )
40 elif avg>num* 1.2:
41 print ("#RA 2 ) i [H) fR 2, T B EBRRE, IR T Bk ")
42 else:
43 print ("% 2 > B ] 0 4R B AT, Ak gk e

e S

——————————— HEH, B, LB,

M R AE R K 0] B2 3T R RS, A A S BF Kl 8 /NAF /K,
AR 20234505 H 05 H, AT,

IHHA BT T R RE:S

T BT R B E) B k- 2023 4F 05 H 05 H ~2023 4205 H 10 H
54 A 2023 4 05 A 05 H2E 2 BHK (/NAT) 5




BIE REEH

A RBF LK N 0.62,

i A 2023 4F 05 H 06 H 2 BH & (/NET) 6
A R ERAE N 0.75,

WA 2023 4E 05 ] 07 H2:3 WK (VNE) 27
4 KRB A K6 N 0.88,

A 2023 4F 05 A 08 H 22 30K (/NET) :8
A KB 2E 2 286 R 1. 00,

54 A 2023 4F 05 J 09 H 2 W (/M) :9
AR F RN 1.12,

IS EAE, 58 X R W B 2 2

5 RIYE2FE KR 35,00 /NI, 3R 15 B 252 2] 56 {H 4. 38,
TR 5 > B (] SR 48 3F 8 47, 4k 22 O

3.5.4 REMBER

ARG K K 1] b2 T 3T R RGE AL FR HEIE datetime 7 245 H W AAH 5C 25
BRI G 0 KA R B 60T B 45 M R AT Bk — 20 27 o)l 3, RO Z5 5 0 AT AT
TE P BT 2 R AT BT AR AEL i 3 S8 481 T LAAR e e B D 5 98 A0 O R A A
PEMA5H . 2GR %S S B RE R faf B (HL 2 Bt S 22 R D A0 A 48 L T Ll
FHF 2 BT BAF At o7 2T G o7 T R B (B AR AR DG AR B A T U SO SR 2 A7 iy >
WA, TS BB A2 A% LS T R R B

“HOB A R RATELR TR A SRR A o] R R R Rl BB
ARRAS . FE XA Bk ST 22 A9 A B OB A S U J IR 7 R g2 o) L S R
AREREHEHMACRTHEIRAC. ERCR20,. SME LW, FA1ZE BT A
KB RRIAT S 55 1B i Al 4 K

3.6 AE/NG

AREFEMAA T Python WY FR 6 32 2 ALHE T 2548 L 5050 SR PR A5 4 L XU 53 3 ik
P52 oy BB S5 L while TR 4544 L for...in 1 P45 45 #4 |, break 1 7] Fl continue 15 ) A%
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